舞。舞。舞



舞。舞。舞 下载链接1

著者:[日] 村上春树

出版者:故鄉出版股份有限公司

出版时间:

装帧:

isbn:9789576261107

作者介绍:

村上春树(1949-),日本小说家。曾在早稻田大学文学部戏剧科就读。1979年,他的第一部小说《听风之歌》问世后,即被搬上了银幕。随后,他的优秀作品《1973年的弹子球》、《寻羊冒险记》、《挪威的森林》等相继发表。他的创作不受传统拘束,构思新奇,行文潇洒自在,而又不流于庸俗浅薄。尤其是在刻画人的孤独无奈方面更有特色,他没有把这种情绪写成负的东西,而是通过内心的心智性操作使之升华为一种优雅的格调,一种乐在其中的境界,以此来为读者,尤其是生活在城市里的人们提供了一种生活模式或生命的体验。

目录:

舞。舞。舞_下载链接1_

标签

村上春树

日@村上春树

@译本

评论

舞。舞。舞_下载链接1_

书评

林少华回答记者,自己最喜欢村上春树哪本书时说,"两本。《舞!舞!舞!》和《奇鸟行状录》。前者可以深入作者的心灵腹地,后者可以感觉他的社会良知。就译笔而言,都是我的得意之作。"自己大概在十多年的时间反复看了好几次的就是《舞》一书。最早的那一本是漓江版的,那…

并非真正想评论《舞舞舞》此书,只是用它来打开这个话题。真正想说的其实是村上春树的文字而已。选择这本书,是因为本人喜欢她超出其他。 村上风靡中国的时候我大概还在高中厮混,毫不知道这个人到底有什么特殊之处,或者哪里才华横溢了。今天虽则几乎看过他的所有小说,也并未…

村上的《舞!舞!舞!》中羊男对主人公"我"说"跳舞","只要音乐在响,就尽管跳下去。明白我的话?跳舞!不停地跳舞!不要考虑为什么跳,不要考虑意义不意义,

意义那玩艺儿本来就没有的。	要是考虑这个脚步势必停下来。	一旦停下来,	我就再也爱
莫能助了。并且连接你的线索	过		

读完《舞舞舞》,才知从前对村上误读太深,也偏见太深。以为热衷通俗,表达世俗男女之情,再加上点小资情调和淡淡地忧伤,就可以拿来吸引不谙世事的年轻人了。然而我错了,如今细细回想来,村上一直是在以无以伦比的认真和细致讲述自己的故事。无论是《挪威》还是《国境以南,…

在村上的《舞!舞!舞!》中,男主角的好朋友,大明星五田反在喝酒的时候说了下面这一大段话:

"不,不对。必要性这东西不是那样的,它不会自然而然地产生出来,而是人为制造出来的。譬如说,我本来住什么地方都无所谓,只要有房盖,能住人生活就行。但事务所里的人不这样认…

我终于看完了村上先生的这本《舞!舞!舞!》。是的,我用了"终于"这个词。那是因为这本书的阅读过程远没有我想象中的那般顺畅。几个月以前我读《海边的卡夫卡》,几乎整个过程中都是双眼炯炯、目光如炬,屏息凝气地追逐着书页,不忍错过一字一句。可是《舞!舞!舞!》不是...

(上篇)

昨天看马哲的时候书上有这么一句话:马克思主义哲学是在资本主义经济高速发展的历史条件下产生的。马克思主义哲学是唯物论与辩证法的科学统一。于是我得出这样的结论,当资本主义高速发展的时候,有人意识到了物质第一性以及世界是互相联系、变化、发展的。"高...

[&]quot;思维体系?"他又用手指摆弄起耳轮,"那东西没多大意思,和手工做的真空管扩音器一个样。与其花时间费那个麻烦,不如去音响器材商店买个新的晶体管扩音器,又便宜质量又好。坏了人家马上上门来修,更新时甚至可以把旧的折价。现在不是议论什么思维体系的时代。那东西有价值...

舞舞舞是继《挪威的森林》后的又一部长篇小说,内容与他的另一部小说《寻羊冒险记》相衔接。

》 整部描述现实与虚幻交叉,现实中"我"在跳着舞,但是无力感又时刻伴随着自己。想 要挣脱却总在不知不觉中失去太多。

当男女主角一个一个的从身边消失的时候,"我"无法逃避,只有不...

一部<舞!舞!舞!>从冬天看到春天结束.过程自然不如看<挪威的森林>时那般流畅.完整地看完小说之后再回过头去读羊男对男主人公说的那段话,仍然只能领会七八分意思.要不停地跳舞,在音乐结束之前.要跳得让人心悦诚服. 在光怪陆离的世间,我们一直在扮演的究竟是自己还是别人....

海豚宾馆在梦中呈畸形,细细长长。由于过细过长,看起来更像是个带有顶棚的长桥。 桥的这一端始于太古,另一端绵绵伸向宇宙的终极。我便是在这里栖身。有人在此流泪 ,为我流泪。

旅馆本身包容着我。我可以明显地感觉出它的心跳和体温。梦中的我,已融为旅馆的一部分。它...

我只想与那个真实存在的人睡觉。肩膀手臂肚皮,做梦的时候可以握他的手。得不到爱的人都消失了,如果"我"还不醒悟,也会化作白骨。好处是另一个世界的人也过得不错,没有牵挂,觉得离开这个空间也挺好。——还存在的人请脚踏实地,拉紧她的手。在意识到这点以前我们一直都在…

要跳要舞。

总的说来,围绕社会人和自然人两个维度,衍生出各种标准、评判、期望、失望、矛盾、迷离、幻想和现实。完全活给自己未免落得自我陶醉,一如雨雪母女。完全活给社会未免落得迷失自我,一如好友五反田。但究竟多大比例上的调和能够恰到好处,作者没有给出,当然也无法…

近来开始喜欢上凌晨后趴在被窝里村上的《舞!舞!舞》。每次读完6章, 尽可带着完满的小幸福沉沉入梦。果真村上的东西,愈是长篇,愈显其功底与力道。 读至一拍即合处,只觉满口生津,欢欣而欲反复细品不已。怎么说呢…… 从那些看似随意置放,不加任意多余润饰的…

慢慢的,带着私人的感情看完,打了个三星,然而今天标记新书的时侯猛然看到它,莫名回想起了书中的种种细节,感觉细腻的像潮湿老旧的海豚宾馆。 那种感觉扑面而来。

说起来真是奇怪,读得时侯不觉得怎样,却像经历了某种生活,引起了某种共鸣。像一 个老朋友一般。 这是个无用...

如题。我几乎都是在每天临睡觉前看这本书。书的节奏慢慢悠悠,感觉像是一个人在兀 自讲着一个没有高潮的,离奇的,沉重的故事。看这本书的时候,时间是一秒一秒地流走,节奏和我本身生活的节奏平行,不像一般的小说让我内心产生起起伏伏。除了睡觉 前,平时闲的时候,脑子...

接连看完寻羊和舞,如同看上下集电影般,都是一口气的行为,虽然舞是村上作品年表中靠 后,因此来想也应该是更为成熟的作品,但我还是觉得寻羊好于舞,寻羊给我的刺激大于舞, 舞更为平淡,基本和它的主人公属于一个类型,无可不可,温温吞吞,看起来地道至极,但实 际上又有许多不那么地道之...

舞。舞。舞 下载链接1